

बिट्स के चार विद्यार्थियों को स्कॉलरशिप अवार्ड



पिलानी. छात्रवृत्ति के लिए चयनित बिट्स विद्यार्थी।

पत्रिका न्यूज़ नेटवर्क

rajasthanpatrika.com

पिलानी. बिरला इंस्टिट्यूट ऑफ टेक्नोलॉजी एण्ड साइंस (बिट्स) के चार विद्यार्थियों को एवरी डेनीसन फाउंडेशन स्पिरिट ऑफ इनवेन्शन छात्रवृत्ति प्रदान की गई है। विद्यार्थियों में आविष्कार की भावना पैदा करने के लिए एवरी डेनीसन फाउंडेशन स्पिरिट ऑफ इनवेन्शन छात्रवृत्ति प्रदान करता है। इस वर्ष के लिए

भारत से छात्रवृत्ति के लिए दस विद्यार्थियों का चयन किया गया है। जिसमें बिट्स संस्थान के चार विद्यार्थी निशाद साहू, रितुराज महेन्द्र पाटिल, सिद्धार्थ मेहता तथा सोमबुद्धा चक्रवर्ति को छात्रवृत्ति प्रदान की गई है। संस्थान के मीडिया प्रभारी ने बताया कि गुरुग्राम में चार सितम्बर को आयोजित एक कार्यक्रम में संस्थान के सभी चारों विद्यार्थियों को छात्रवृत्ति प्रदान की गई।

बिट्स पिलानी के चार छात्र स्कॉलरशिप अवार्ड से सम्मानित

पिलानी। पिलानी भारत में चुने हुए उच्च शिक्षा संस्थानों में विज्ञान, इंजीनियरिंग और प्रौद्योगिकी के क्षेत्र में उद्यमशील और उच्च-शिक्षा प्राप्त करने वाले छात्रों के बीच आविष्कार की भावना को पहचानने और उन्हें पुरस्कृत करने के लिए एवरी डेनीसन फाउंडेशन स्पिरिट ऑफ इनवेन्शन छात्रवृत्ति का आयोजन किया

गया। इस वर्ष 10 छात्रों को भारत के पांच संस्थानों और कॉलेजों में से चुना गया है, जिसमें से बिट्स पिलानी के चार छात्रों को 2017 की छात्रवृत्ति पुरस्कारों के लिए चुना गया। स्कॉलरशिप अवार्ड का आयोजन 4 सितम्बर को गुरुग्राम में किया गया था। जिसमें पूर्व एवं वर्तमान विजेता, एवरी डेनीसन

के टीम सदस्य और विभिन्न शिक्षण संस्थान के संकाय सदस्य शामिल थे। बिट्स पिलानी परिसर के निशाद साहू, प्रथम वर्ष इलक्ट्रिकल एण्ड इलेक्ट्रॉनिक्स इंजीनियरिंग,



रितुराज महेन्द्र पाटिल, प्रथम वर्ष, मैनुफैक्चरिंग इंजीनियरिंग, सिद्धार्थ मेहता, प्रथम वर्ष, इलेक्ट्रॉनिक्स एण्ड इन्स्ट्र्यूमेन्टेशन इंजीनियरिंग और सोमबुद्धा चक्रवर्ती, प्रथम वर्ष इलक्ट्रिकल एण्ड इलेक्ट्रॉनिक्स इंजीनियरिंग छात्रों को स्कॉलरशिप अवार्ड से सम्मानित किया गया।

स्कॉलरशिप अवार्ड से बिट्स पिलानी के चार छात्र सम्मानित



पिलानी। देश के चुने हुए उच्च शिक्षा संस्थानों में विज्ञान, इंजीनियरिंग और प्रौद्योगिकी के क्षेत्र में उद्यमशील और उच्च-शिक्षा प्राप्त करने वाले छात्रों के बीच आविष्कार की भावना को पहचानने और उन्हें पुरस्कारित करने के लिए एवरी डेनीसन फाउंडेशन स्पिरिट ऑफ इनवेन्शन छात्रवृत्ति का आयोजन किया गया। इस वर्ष 10 छात्रों को भारत के पांच संस्थानों और कॉलेजों में से चुना गया है, जिसमें से बिट्स पिलानी के चार छात्रों को 2017 की छात्रवृत्ति पुरस्कारों के लिए चुना गया। स्कॉलरशिप अवार्ड का आयोजन 4 सितंबर को गुरुग्राम में किया गया था, जिसमें पूर्व एवं वर्तमान विजेता, एवरी डेनीसन के टीम सदस्य और विभिन्न शिक्षण संस्थान के संकाय सदस्य शामिल थे। पूर्व में भी बिट्स पिलानी के छात्रों को इस अवार्ड से सम्मानित किया जा चुका है। चुने हुये छात्रों को अपने दूसरे वर्ष की शिक्षा के लिए छात्रवृत्ति यू.एस 1300 डॉलर की राशि से सम्मानित किया गया।